



## Встреча с членами центрального штаба Этикаф - 8 /May/ 2014

Сегодня после полудня было опубликовано заявление Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, сделанное на встрече с членами центрального штаба Этикаф 5 мая с.г. на всеобщей встрече Этикаф, которая состоялась в городе Куме, в Высшем образовательном комплексе имени имама Хомейни (ДБМ).

На встрече с членами центрального штаба и всенародного праздника Этикаф Верховный Лидер революции отметил, что всеобщий энтузиазм, удивительное одобрение и восприятие народом доброй традиции уединения означает Божественное благословение и олицетворение могущества Исламской революции в институционализации этих традиций, и подчеркнул: «Руководители этой пророческой традиции при помощи разумного планирования и определения малейших вероятных помех и угроз для уединяющихся для молитв лиц, должны подготовить основу и условия для максимального духовно-психологического приближения затворников к Богу, для их душевного очищения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал поклонение Всевышнему в уединении, принятие на себя трудностей и лишений как получение Его согласия и довольства, сопровождающееся одобрением и радостью во имя духовного обогащения, и далее добавил: «Неописуемая любовь молодежи к затворничеству и уединению после победы Исламской революции, которая наблюдается сегодня в мечетях и университетах всей страны, должна расцениваться в качестве бесценного шанса, данного революцией».

Подчеркнув мысль о том, что возможность уединения должна быть свойственна только поклонению и предназначена для еще большего внимания к всемогущему Создателю, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Опыт исламского общения и обучение ему, дружеские и братские контакты с отшельниками, а также преподавание религиозных знаний служат возможностями этой светлой традиции».

Лидер Исламской революции отметил необходимость разумного планирования и определения помех, несоответствующих духу и смыслу традиции уединения, и подчеркнул: «Суть и смысл планирования процесса уединения должен состоять в приближении сознания и сердца затворника к Аллаху, в создании отдаленности от шумных споров и скандалов обычной общественной жизни».